
"Якісна освіта — одна 
з найважливіших життєвих 
цінностей громадян"

Доповідь завідуючого 
відділом освіти 0. Б. Линке- 
вича на серпневій 
педагогічній конференції 
2011 року.

У 2010/2011 навчальному році 
в навчально-виховному комплексі 
«Дитячий будинок -  дошкільний 
навчальний заклад» на повному 
державному утриманні перебува
ло 16 вихованців. Одна дитина 
повернута рішенням суду в роди
ну та один вихованець вибув з 
дитячого будинку у зв’язку з випо
вненням 18 років. Всі вихованці 
дитячого будинку стовідсотково 
забезпечені повноцінним харчу
ванням, одягом, взуттям, навча

ються та виховуються в різних закладах міста за їх бажанням.
Широке коло завдань з виховання і розвитку дітей в позауроч- 

ний час, із забезпечення змістовного дозвілля вирішують поза
шкільні заклади. Основні послуги щодо зайнятості учнів позашкільною 
діяльністю надають: Палац дитячої та юнацької творчості -  389 учнів, 
або 17,2% (у 2009/201 Он.р. -461 учень (18,8%); Дитяча школа мистецтв 
-  562 учня, або 24,8% (у 2009/2010 н.р. -581 учень (22,7%); Комплексна 
дитячо-юнацька спортивна школа -  719 учнів, або 31,8% (у 2009/2010 
н.р. -  977 учнів (38,2%); навчальні центри «Перспектива» та «Лінгва» -  
335 учнів, або 14,8% (у 2009/2010 н.р. -  482 учні (18,8%). Загалом поза
шкільною освітою станом на травень 2011 року охоплено 2268 учнів, що 
становить 86,5% (на травень 2010 року -  2558 учнів, або становить 
81,7%).

Метою виховання дітей та учнівської молоді в загальноосвітніх 
навчальних закладах м. Славутич є формування морально-духовної, 
життєво-компетентної особистості, яка успішно реалізується в соціумі 
як громадянин, сім ’янин, професіонал. Виховна мета спільна для всіх 
ланок системи виховання та виступає критерієм ефективності виховно
го процесу.

У 2010/2011 н.р. виховна діяльність навчальних закладів міста була 
спрямована на реалізацію законів України, програми «Основні орієнти
ри виховання учнів 1-12-х класів загальноосвітніх навчальних закладів 
України», загальноміських програм «Славутич -  наш дім», «Все краще -  
дітям», «Я -  житель свого міста», «Славутич -  місто, сприятливе для під
ростаючого покоління та дружнє до дитини», Кодексу етики, честі, 
порядності, добросовісного й ефективного управління Славутицької 
територіальної громади, у яких закладені базові стратегічні напрямки 
розвитку територіальної громади м. Славутич, а також на виконання 
державних, регіональних програм, інших нормативних документів, що 
окреслюють зміст виховання.

Так, педагогічний колектив ЗОШ №1 працював над науково-методич
ною проблемою «Створення сприятливих психолого-педагогічних умов 
для підвищення рівня навчальних досягнень і формування активності та 
загальної культури учнів». ЗОШ №3 спрямовувала свою роботу на 
розв’язання наступних проблем: формування цілісної системи ціннос
тей і духовних пріоритетів, удосконалення механізмів, технологій, мето
дів виховання, підвищення рівня вихованості учнів через розвиток учнів
ського самоврядування. Педагогічний колектив ЗОШ №4 працював над 
реалізацією проблеми «Формування життєвих компетентностей учнів 
через використання традиційних та інноваційних методик». Тема вихов
ної проблеми ліцею -  «Вдосконалення форм і методів виховання шля
хом впровадження новітніх технологій».

З метою формування в учнівської молоді особистої відповідальності 
за свідомий вибір майбутньої професійної діяльності, позитивного став
лення до робітничих професій, надання інформаційної, правової та кон
сультативної допомоги з питань професійної роботи в ЗНЗ проводиться 
ряд заходів профорієнтаційного спрямування: вивчення запитів 
дев’ятикласників при формуванні профільних класів, тематичні години 
спілкування, професіографічні зустрічі, тренінгові заняття, оформлення 
тематичних поличок, інформаційних стендів, відвідування випускниками 
9-х, 11 -х класів заходів «Уроки реального життя» та «Кроки у професійне 
майбутнє» на базі Славутицького міського центру зайнятості, організо
ване відвідування «Ярмарку професій».

Дозвіллєвим центром славутицьких школярів є Палац дитячої та 
юнацької творчості, педагогічний колектив якого у 2010/2011 н.р. про
довжував роботу над реалізацією методичної проблеми «Підвищення 
якості навчально-виховного процесу, творчого потенціалу й професій
ної майстерності педагогів шляхом впровадження нових технологій і 
методик виховання цілісної особистості, розвитку інтелекту та творчих 
здібностей дітей» та спрямовував свою діяльність на збереження і роз
ширення мережі гуртків з урахуванням запитів дітей та батьків, активіза
цію співпраці із закладами освіти щодо залучення дітей дошкільного та 
шкільного віку до змістовної позаурочної діяльності, популяризацію 
творчих колективів закладу через концертну діяльність, участь у творчих 
конкурсах, фестивалях, розважальних програмах.

Традиційними у виховній роботі у 2010/2011 навчальному році були 
загальноміські тематичні місячники, декади, тижні. До інформаційно- 
просвітницької роботи залучались фахівці міських служб, установ, під
приємств: Славутицької медико-санітарної частини, Спеціалізованої 
державної пожежної частини, Славутицького міського відділу внутрішніх 
справ, зокрема відділення Державної автоінспекції по обслуговуванню 
м. Славутич та Кримінальної міліції у справах дітей, Служби у справах 
дітей, відділу у справах с ім ’ї, дітей та молоді, Центру соціальних служб 
для дітей, сім ’ї і молоді, Соціально-психологічного центру, Державної 
податкової інспекції в м. Славутич, відділу юстиції, Славутицького місь
кого центру зайнятості.


